



Более 60 молодых педагогов из 13 районов Белгородской области собрались вместе на образовательной смене «Педагогическая весна – 2019». Для них гостеприимно распахнулись двери детского оздоровительного лагеря «Юность», где учителя могли не только получить знания, но и вспомнить своё детство. Расходы по обучению взяла на себя Белгородская городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Программа была составлена таким образом, что участники могли перенять опыт как у своих старших товарищей, так и молодых учителей, уже добившихся высоких результатов в своей профессиональной деятельности. Порадовало то, что среди организаторов и лекторов были профсоюзные активисты Игорь Игоревич Махов, Алексей Анатольевич Шкуркин, Наталья Васильевна Зюзюкина. А среди участников – молодые председатели первичных профсоюзных организаций школ города Белгорода.

Молодым специалистам важно знать и уметь пользоваться своими трудовыми правами

и социальными гарантиями как при трудоустройстве, так и после приёма на работу. Именно поэтому в четвёртый день смены правовой инспектор труда Белгородской региональной организации Профсоюза Марина Сергеевна Сакова рассказала о правах молодых учителей. Интересной формой работы стала правовая игра. Молодые педагоги, изучив репродукции известных художников, должны были определить, какие права учителя отражены на картинах. Во время мероприятия участники образовательной смены получили ответы на интересующие их вопросы.

Именно такие встречи позволяют обмениваться опытом, находить новых друзей и расширять границы для творчества.

Ирина ФИЛОНЕНКО,

заместитель председателя Белгородской городской организации
Профсоюза работников народного образования
и науки Российской Федерации



